## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2031/2001 of 6 August 2001 amending Annex I to Council Regulation (EEC) No 2658/87 on the tariff and statistical nomenclature and on the Common Customs Tariff

(Official Journal of the European Communities L 279 of 23 October 2001)

for: '12,5 + 27,4 €/100 kg/net', read: '12 + 27,4 €/100 kg/net'.

Corrigendum to Council Directive 2002/8/EC of 27 January 2003 to improve access to justice in cross-border disputes by establishing minimum common rules relating to legal aid for such disputes

(Official Journal of the European Communities L 26 of 31 January 2003)

In the contents on the cover and on page 41 in the title,

for: 'Council Directive 2002/8/EC ...', read: 'Council Directive 2003/8/EC ...'.